27750520 | 2020



MARCHESE ANTINORI CONTE AIMO BLANC DE NOIR FRANCIACORTA DOCG





Tenuta Montenisa



Italien Lombardei



Chardonnay, Pinot Noir

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Alkoholgehalt

TARDE, GEOGRIMACK & METIK	
Farbe	Weiß
ARTIKELDATEN	
Gebinde	3 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
EAN Flasche / EAN Karton	8001935007883 8001935008323
ANALYSE	

12.0 %Vol

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	MARCHESI ANTINORI S.p.A. 50123 Firenze IT



PRODUZENTEN-INFO

Inmitten der bezaubernden Landschaft der italienischen Franciacorta-Region liegt das idyllische Weingut Tenuta Antinori Montenisa, stolzer Besitz der einflussreichen Weinfamilie Antinori.

Die Geschichte von Tenuta Montenisa reicht weit zurück und ist eng mit der Tradition der Franciacorta verbunden, einem Gebiet, das für seine erstklassigen Schaumweine, insbesondere den berühmten Franciacorta DOCG, bekannt ist. Das Weingut ist stolz darauf, Teil dieser reichen Erbe zu sein und trägt dazu bei, die einzigartigen Qualitäten der Region in jedem Tropfen ihrer Weine widerzuspiegeln.

Die Weinberge von Tenuta Montenisa erstrecken sich über sanfte Hügel, die von Reben bedeckt sind, die sorgfältig gepflegt werden, um Trauben von höchster Qualität zu produzieren. Die Kombination aus dem einzigartigen Terroir der Franciacorta und modernen önologischen Techniken ermöglicht es dem Weingut, Weine von bemerkenswerter Raffinesse und Eleganz zu erzeugen.

Das Herzstück des Angebots von Tenuta Montenisa ist zweifellos der Franciacorta, ein Schaumwein, der nach der traditionellen Methode hergestellt wird. Diese Weine durchlaufen eine sorgfältige Flaschengärung, die ihnen ihre feine Perlage und komplexe Aromen verleiht. Von brut über extra brut bis hin zu satèn bietet Tenuta Montenisa eine breite Palette von Franciacorta-Weinen, die selbst die anspruchsvollsten Gaumen beeindrucken.